

足协名宿团成立:举全国之力培养后备人才

《北京晚报》消息 3月1日下午,中国足球名宿辅导团在北京正式启动,中国足协主席蔡振华为名宿团授旗。启动仪式上,中国足协前掌门人王俊生成为

名宿团团长,团员包括容志行、戚务生、朱广沪、迟尚斌、区楚良等人。接下来,名宿团将深入到基层校园、青训中心、青训营、俱乐部、各级青少年联赛及国家青少

年队中,进行训练指导、比赛经验传授、精英运动员选拔、技术报告与监督反馈。

名宿团的成立,是落实今年1月足代会上通过的“165”行动计划的具体

工作之一。蔡振华说:“青少年足球的发展是大事,我们举全国之力培养足球的后备人才。未来,所有为中国足球作过贡献的运动员、教练员都是名宿团的

成员。我们将分阶段、分时机、分任务地开展工作。”

按照计划,中国足协名宿团将在中国足协附近设立办公室,王俊生出任办公室主任,足协青少部副主

任王新洛兼任副主任。此外,中国足球名宿团还计划利用8个月时间,每个月走访2个地方,全国走访16站,进校园的学校名单将由教育主管部门提供。(李立)



丁彦雨航获常规赛MVP

《北京晚报》消息 2月28日,CBA本赛季常规赛MVP(最有价值球员)公布,山东队丁彦雨航当选本土球员MVP,上海队弗雷戴特当选外籍球员MVP。两人均是CBA生涯首获MVP称号。

MVP评选小组由中国篮协新闻委员会执委暨成员单位代表、俱乐部推荐的地方媒体代表组成。MVP候选人必须满足3个资格:个人参加常规赛比赛场次必须达到30场(含)

以上;个人综合技术指标综合得分名列前茅;所在球队在常规赛中取得前8名的成绩。

有全国51家媒体和11个新闻委员会的执委参与投票,每张选票可以选择3位本土球员和3位外援。按照第一选择5分、第二选择3分、第三选择1分进行总分排序。最终,丁彦雨航拿到47张第一选票,以264分力压137分的郭艾伦,毫无悬念地当选本土MVP。外援方面,上海队的弗雷戴

特得到了278分获得外援MVP,他的第一选票为49张。

丁彦雨航本赛季常规赛出场35次共得到848分,场均24.2分,在球队内排名第一,同时高居本土球员榜首。他本赛季有4场比赛得分超过40分,成功率领山东队晋级季后赛。这是丁彦雨航职业生涯首次获此殊荣,这也是近5个赛季以来,常规赛国内球员MVP奖项首次由易建联以外的球员获得。(陈嘉莹)

库里三分远投平历史最差纪录

《北京青年报》消息 2月28日,勇士在客场以119:108击败76人,继续排名NBA全联盟第一。这场比赛的结果在意料之中,但勇士的超级明星库里却交出了一份尴尬的成绩,他在自己最拿手的三分远投统计中出手11次全部偏筐而出,平了联盟历史最差纪录。

库里在这场比赛中得到了19分,数据勉强说得过去,可他三分球却频频打铁,拖累了自己的命中率。好在两队实力相差悬殊,勇士还有其他4位球员得分上双,没有影响球队获胜。11投0中是NBA历史该项统计中的最差纪录,也是库里本人在职业生涯中第一次单场出手11次却无法命中目标。

三分球出手次数最多并全部投丢的纪录正是11次,那是安东尼·沃克在2001年12月18日对阵76人的比赛中留下的,此外特雷·伯克在2015年1月3日对阵老鹰队的比赛中也有过三分球11投0中的纪录。令人没有想到的是,被认为是NBA历史上最强三分射手的库里居然也会创造如此尴尬的低水平纪录。

相比于上个赛季超过400个的3分命中数,库里本赛季的三分球出手和命中次数都大幅降低,他目前共投进了231个,而美国的博彩公司为库里开出的本赛季三分球命中个数为



305个。不过,尽管库里本场手感不佳,他的三分球命中总数依然在逐步接近排在他前面的伟大球员。库里下一个将会超越的就是上赛季刚刚退役的科比,下一场比赛只要再投进4个三分球,库里就将跨越科比这一里程碑,升至该项统计的历史第11位。(刘艾林)

篮协:裁判看回放太久将被处罚

《北京青年报》消息 中国篮协2月28日在官网上发文强调,裁判员在观看录像回放时,原则上控制在3分钟以内。如果看录像太久,并对比赛产生不良影响,裁判员将会被处罚。中国篮协之所以如此,主要针对的是上海队与深圳队的季后赛第二场

比赛常规时间最后时刻出现的争议时刻。

当时深圳队外援帕戈在最后一刻出手命中,但对于他命中的是两分还是三分产生了很大的争议。当时裁判第一判断是两分球,但由于这个球关系到比赛是进入加时赛,还是就此分出胜负,因而裁判员马上进

行了录像回放观看。

可是由于几个机位的录像回放都无法给出特别清晰的判断,因而当时技术代表、裁判员花费了20分钟左右的时间才做出了最后的判断,最后判定还是两分球。比赛进入加时赛,上海队在加时赛中击败了深圳队。(宋翔)

◎体坛短播

- 2017亚洲羽毛球锦标赛将于4月25~30日在武汉体育中心举行。
- 日前,世界羽联举行换届选举,在无人竞争的情况下,原主席拉尔森顺利连任。

中国唯一国际级单板滑雪赛事成功闭幕 包商银行全力助推体育产业发展

2017年2月26日,由包商银行股份有限公司鼎力支持举办的中国唯一国际级单板滑雪赛事、亚洲最高等级Slopestyle单板滑雪赛事——“香蕉公开赛”顺利闭幕。北京香蕉计划体育文化有限公司CEO段暄、包商银行渠道管理部总经理王双洋、长白山国际度假区总经理马春野等领导出席颁奖典礼并为Antoine Truchon等获奖选手颁奖。



包商银行作为本次比赛的官方唯一指定金融服务集成商,在赛前及整个比赛过程中,倾情支持服务赛事,充分展现了其“实现价值、创造大美、不屈不挠、追求卓越”的企业文化以及跨界服务的金融创新思维。

目前,中国体育正处于转型发展期,体育产业这一一度被忽视的冷门领域,越来越受到各界的持续关注,展现出巨大的市场潜力。与此同时,国务院下发的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》及各政府机构陆续出台的一系列指导意见,更是为体育产业的健康、快速成长提供了有力保障。在2022年北京冬奥会申办成功的大背景下,习总书记提出的“三亿人上冰雪”的号召,成为了冰雪运动的助推器。包商银行抓住机遇,准确把握住中国冬季运动升级和体育产业爆发两个关键节点,全面布局产业链金融,助力体育产业发展。

一直以来,包商银行深度聚焦“民生”产业和“高新特”产业,推行“以产业为依托、以金融为支撑”的业务发展模式,先后荣获“全国文明单位”、“全国小企业金融服务先进单位”、“内蒙古最具社会责任感企业”等荣誉,其坚持创新、勇于拓展的理念,更是与拼搏进取的体育精神高度一致。接下来,包商银行还将继续以体育为媒,围绕体育产业链推出一系列创新产品及服务,充分发挥金融的力量,为推动中国体育产业成长和全民体育做出更大贡献。(郭鹏飞)